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VYJÁDŘENÍ RŮZNÝCH ÚLOH POMOCÍ VÝRAZŮ

•

1) dvojnásobek čísla x

•

2) číslo o 5 větší než y

•

3) číslo 6krát větší než c

•

4) číslo dvakrát menší než m

•

5) polovina n

•

6) součet čísel c a d

•

7) rozdíl čísel  x a  y

•

8) podíl čísel 5 a z
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vDRENT RbZwCH ULOH POMOCT ViRAzD

+ ) dvojnssobek cislax
+ )00 5 vetsiney

+ 3)éisi Skrst vtsinet ¢

+ 4)éisiodvakrst mensi nem
+ S)polovinan

+ 6)soutet tiselcad

* T)rozdi Eisel xa y

+ S)podigisel 522
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NĚKOLIK PŘÍKLADŮ SLOVNÍCH ÚLOH 

•

1) Petr má x Kč, Jirka o 30 Kč více. Kolik Kč má    

Jirka?

•

2) Báře je  a roků, mamince pětkrát více. Jaký   

je věk maminky?

•

3) Janě je m let. Pavla je o pět let starší, než je

dvojnásobek  Janina věku. Kolik let je Pavle?

•

4) Ve třídě 8.B je  a dívek, chlapců je o b více.

Jaký je počet žáků 8.B?     
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NEKOLIK PRIKLADO SLOVNICH ULOH

+ )Petrmé x K& Jirka 030 Kevice. Kollk K ms
sika?

+ 208872 je o rokl, mamince pétirit vice. Jaki
e vk mamink?

* 3)1ané Jo m lt.Pavia o o pit letstars,netjo
voinisobe Janing véku. Kolk et e Pavis?

* 4\ tide 8.8 o odivek, chiapeje o vice.
12k o pocet 2K 5.57
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JAK ZJISTÍME HODNOTU VÝRAZU?

DOSADÍME ZA PROMĚNNOU.

•

1) x + 2y                                x = 3, y = -2

•

2) 2(a – b) + 5                      a = -1, b = -3

•

3) 5 – (3m +2)                      m = 0

•

4) (z – 4) + 2(3 - z)               z = 2

•

5) 3c + 5(c - 3)                      c = 3

•

6) 0,5x + 5y -1                      x = 10, y = 2
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JAKZISTIVE HODNOTU WRAZU?
DOSADIME 22 PROMENNOL.

fezy x=3,y
* 22655 B

* 3)5-m+2) m
Coe-ge2n =2
+5)3c sfe-3) 3

+ )05k sy x=10,y=2





